

**ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO DE SELEÇÃO E ADMISSÃO  
DO CURSO DE AUXILIAR EM SAÚDE BUCAL  
DO PROJETO SOLDADO CIDADÃO  
DO HOSPITAL DE AERONÁUTICA DOS AFONSOS TURMA 1.2025**

Onde se lê:

**2.2.2** A entrevista ocorrerá no dia 19 **de novembro de 2024**, a partir das **09h00min**, no consultório de atendimento do Serviço Social do HAAF, localizado na Av. Marechal Fontenelle, 1628, Campo dos Afonsos, Rio de Janeiro, RJ.

**2.2.3** O acesso aos candidatos dar-se-á pela Guarda do HAAF, com **abertura dos portões às 08h00min e fechamento dos portões às 09h00min.**

Leia-se:

**2.2.2** A entrevista ocorrerá no dia 21 **de novembro de 2024**, a partir das **09h00min**, no consultório de atendimento do Serviço Social do HAAF, localizado na Av. Marechal Fontenelle, 1628, Campo dos Afonsos, Rio de Janeiro, RJ.

**2.2.3** O acesso aos candidatos dar-se-á pela Guarda do HAAF, com **abertura dos portões às 08h00min e fechamento dos portões às 09h00min.**